



2 **К**ак-то раз всего за один час я перенесся из Александрии в Индию и повстречал там приглянувшихся мне женщин, с одной из которых я прямо на месте удовлетворял свои желания. Времени искать исповедника уже не было и я возвратился к своему коню, который стоял на том самом месте, где я оставил его, произнеся над ним заклинание. Но стоило мне взяться за поводья, скакун принялся брыкаться, не давая мне продеть ногу в стремя — а произошло это по причине моей нечистоты. Я не сдавался, но конь поднялся в воздух на высоту примерно сорока футов, и вот, понимая, сколь жалкая мне уготована участь, я разжал руки и упал вниз, сильно поломав ногу. Пришлось провести в Индии четыре месяца. Выздоровев, я исповедался и покаялся, заперся в комнате, изготовил заново скипетр, меч и кольцо, ибо волшебное кольцо, которым я пользовался прежде, утратило свою силу. Вооружившись всеми этими принадлежностями и освятив их по новой, я призвал с их помощью того же самого духа и приказал этому духу, или коню, везти меня назад. Произнеся заклинания, я заговорил его, и с тех пор на протяжении целого месяца он безропотно носил меня по всему ми-